

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Dagmara Struhařová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Eva Hoke, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

**Téma bakalářské práce: Bezpečnost a ochrana zdraví při práci ve vybraném podniku**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		x				
2	Práce s daty a informacemi			x			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		x				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			x			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka zpracovávala bakalářskou práci zabývající se bezpečností a ochranou zdraví zaměstnanců při práci v konkrétním podniku. Teoretickou část věnovala charakteristice základních pojmů jako bezpečnost práce, pracoviště a jeho požadavky a též úrazy. Literární rešerše je zpracována na 20 stranách a je v souladu s požadavky kladenými na tento typ práce. Seznam literatury mohl být obsáhlejší a zahrnovat i zahraniční publikace. Shrnutí teoretické části mohlo být více rozpracováno.

Pro praktickou část si autorka vybrala společnost, jejíž název zůstal anonymní. Současný stav bezpečnosti na pracovišti autorka analyzovala pomocí pozorování, rozhovorů s kompetentními pracovníky a analytickou část zakončila dotazníkovým šetřením mezi

samotnými zaměstnanci. Kladně hodnotím, že autorka zmapovala celý proces přijetí nového zaměstnance. Závěr praktické části patří již zhodnocení a návrhu vlastních konkrétních opatření.

Práce obsahuje všechny náležitosti, je vyvážená a čtivá. Text je doplněn o obrázky přímo z podniku. Práce obsahuje gramatické a stylistické nepřesnosti. Struktura i samotný obsah bakalářské práce je v souladu se zadáním a cíl práce byl splněn. Z výše uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě.

Studentka byla aktivní, svědomitá a řádně využívala konzultací.

***Kontrola plagiátorství: Práce zkontrolována v IS/STAG, nejedná se o plagiát.***

Otázky vedoucího bakalářské práce:

Jak se na Vámi vybrané společnosti podepsala krize související s pandemií Covid-19?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **B – velmi dobře**

V Uherském Hradišti dne 11.6.2020

.....  
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	<b>B – velmi dobře</b>	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	------------------------	-----------	----------------	----------------	------------------